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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Дорогие друзья!
Приглашаем вас принять участие во Всероссийской научно-практической конференции: «Традиционная культура русского мира», которая пройдёт 25 января 2024 г. на базе Московского финансово-юридического университета в рамках XXXI Рождественских образовательных чтений.
Организаторы:
· Межрегиональная просветительская общественная организация «Объединение православных ученых»; 
· Московский финансово-юридический университет;
· Общественный центр по защите традиционных семейных ценностей «Иван Чай».
На заседании планируются выступления ведущих учёных и видных общественно-политических деятелей с докладами, отвечающими заявленной проблематике. 
Для организации работы конференции просим до 15 января 2024 г. направить в адрес оргкомитета (pravuch@mail.ru) заявку, заполненную согласно прилагаемой форме.
По результатам работы конференции планируется издание материалов конференции (приём материалов до 15 января 2024 г. по адресу: pravuch@mail.ru).
ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ: 25 января 2024. Начало пленарного заседания 11.00 на базе Московского финансово-юридического университета.
АДРЕС: Москва, Введенского, 1а, зал 8/2 (8 этаж). 
Формат конференции: очный, заочный, дистанционный..
Информационная поддержка конференции:
Редакция научно-практического журнала «Международный научный вестник (Вестник Объединения православных учёных)»
Куратор конференции: доктор теологии протоиерей Геннадий Заридзе (pravuch@mail.ru). 
Координаторы конференции:
Сафронова Елена Викторовна (elena_safronova_2010@mail.ru);
Карсканова Светлана Викторовна (svetlana.karskanova@mail.ru)
Технический секретарь конференции: 
Кочедыкова Татьяна pravuch@mail.ru
Приложение 1
Заявка на участие
в конференции на тему: «Традиционная культура русского мира»
	Фамилия, имя, отчество
(полностью)
	

	Место работы (полностью), должность
	

	Ученая степень, звание
	

	Тема доклада
	

	Форма участия (очная, заочная, дистанционная)
	

	Контактный телефон, E-mail.
	


Приложение 2
Требования к оформлению статей
1.
Материалы должны соответствовать теме, объем до 10 страниц машинописного текста. 
2.
Первая строка: ФИО автора справа строчными 14 (жирный); вторая строка: название по центру заглавными буквами, шрифт 14 (жирный).
3.
Аннотация, ключевые слова, шрифт 14 (курсив). 
4.
Основной текст: интервал - одинарный, 14 шрифт Times New Roman, все поля 2 см., левое – 3 см. Абзац – 1,25. Без переносов. Сноски в квадратных скобках по тексту.
5.
Список цитируемой литературы в алфавитном порядке в конце публикации.
6.
Сведения об авторе после списка использованной литературы должны включать: ФИО, ученую степень, звание, должность и место учебы (работы); e-mail   
7.
Работы подлежат проверке в системе «Антиплагиат». Пороговое значения уникальности текста 75% (оригинальность + цитирования).
Образец оформления
Иванов И.И.
ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ПРИРОДООХРАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Аннотация: Современные реалии не представляют возможным оп-тимизацию взаимодействия общества и природной среды вне комплексного подхода, базирующегося на мощной законодательной платформе.
Ключевые слова: экологическое право, окружающая среда, природо-охранная деятельность, экологическая стандартизация, экологическая экспертиза, экологический аудит, экологическая сертификация.
Современные реалии не представляют возможным оптимизацию взаимодействия общества и природной среды вне комплексного подхода, базирующегося на мощной законодательной платформе [3, с. 5]. 
Список цитируемой литературы:
1. Коробкин В.И., Передельский Л.В. Экология: учебник для вузов / В.И. Коробкин,   Л.В. Передельский. -  Изд.14-е, доп. и перераб. - Ростов н/Д: Феникс, 2008. – 602 с.
2. Николайкин Н.И., Николайкина Н.Е., Мелехова О.П. Экология: учебник для вузов  / Н.И. Николайкин, Н.Е. Николайкина, О.П. Мелехова. – 7-е изд., стереотип. – М.:  Дрофа, 2009. – 622 с.
3. Тотай А.В., Корсаков А.В., Филин С.С. Экология: краткий курс лек-ций / А.В.  Тотай, А.В. Корсаков, С.С. Филин; под ред. А.В. Тотая. – М.: Из-дательство Юрайт,  2012. – 175 с.
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