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Мы должны всецело поддержать институты, которые являются носителями традиционных ценностей, исторически доказали свою способность передавать их из поколения в поколение. Закон может защищать нравственность, и должен это делать»
В.В. Путин






Минеральные Воды-Пятигорск
2025

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА:
1. Теоретический и научно-практический журнал «ФЭС: Финансы. Экономика. Стратегия».
2. Научно-практический журнал «Международный научный вестник (Вестник Объединения православных ученых)».
3. Федеральный научно-образовательный журнал «Евразийское научное обозрение».
4. Культурно-просветительский радиоканал «Благовестие».
5. Интернет-газета «Культура-Воронеж.ру».

К участию приглашаются эксперты, исследователи, преподаватели, аспиранты, магистры и студенты высших учебных заведений России и зарубежных стран, члены общественных организаций.
Рабочие языки: русский, английский. Форма участия: смешанная (очная и онлайн участие, заочная). Оргкомитет оставляет за собой право отбора и технического редактирования материалов!
Заявки на участие принимаются до 31.01.25 на e-mail kavkazkmv@bk.ru
Статьи принимаются до 01.02.2025 по адресу: kavkazkmv@bk.ru
По итогам Круглого стола будет опубликован сборник статей (публикация бесплатная, объем статей – до 10 страниц).
Место проведения: г. Пятигорск. Пятигорский государственный университет Юридический институт, ул. Октябрьская, 38, зал № 19 
Духовная безопасность общества является одним из основных условий его стабильности и благополучия. Она предполагает обеспечение свободного нравственного и интеллектуального существования человека и его защиты от деструктивного духовно-нравственного воздействия, поскольку пронизывает все направления деятельности личности, общества и государства. Цивилизационное противостояние духа добра и духа зла привело к вооружённому кровопролитному конфликту в Европе, одной из сторон которого является наша Родина. Это заметно актуализировало тематику формирования нравственных начал в воспитательном процессе, как молодёжи, так и старшего поколения. Для адекватного правового обеспечения духовной безопасности необходимо вычленить её сущностные признаки и осмыслить комплексную систему защиты от существующих угроз. В этой связи нами и предпринимается попытка рассмотреть правовые, педагогические и философско-теологические аспекты заявленной темы.
Настоящий круглый стол выступает в качестве дискуссионной площадки для обсуждения проблем духовной безопасности в её наиболее сущностных приоритетах, а именно: идеология, право, власть, оборона, экология, гражданское общество, народосбережение, воспитание, образование и культура.

Предполагаемые направления работы круглого стола:
1. Доктринальные основы духовной безопасности (юридические и философско-теологические аспекты).
2. Правовая и педагогическая практика по обеспечению духовной безопасности, формированию и защите духовно-нравственных начал в современной России.
3. Аксиологический анализ приоритетов духовной безопасности: проблемы их прикладной реализации.

Круглый стол проводится в смешанном формате: очное участие (офлайн- и онлайн-формат), заочное участие (публикация доклада).
Всем участникам Круглого стола программа и ссылка для онлайн-участия будут высланы на указанные в заявках адреса электронной почты 01 февраля 2025г.
Программа проведения круглого стола
09.00	Литургия в Покровском Соборе города Минеральные Воды (по желанию).
12.00	Трапеза.
13.00	Ознакомление с научной и благотворительной деятельностью ТОЛКС.
14.00	Круглый стол.
18.00	Трапеза.
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ В СБОРНИКЕ 
МАТЕРИАЛОВ КРУГЛОГО СТОЛА
Язык: русский, английский. Аннотации и ключевые слова представляются на русском и английском языках. Текстовый редактор: Microsoft Word 2003/2007 Формат листа: А4 (21 см / 29,7 см). Поля: 2 см с каждой стороны. Абзацный отступ: 1,25 см, с переносом слов и без нумерации страниц. Интервал между строками: одинарный. Шрифт: Times New Roman, 12 пт для текста, 12 пт для подрисуночной надписи. При использовании шрифта, отличающегося от шрифта основного текста файл шрифта обязательно должен прилагаться отдельным файлом. Таблицы и рисунки должны быть пронумерованы и текст должен содержать на них ссылки. Формулы должны быть набраны в Microsoft Equation. Графические материалы размещаются в тексте и предоставляются отдельно в виде файлов в формате tiff, jpg, bmp с разрешением не менее 300 dpi. Иллюстрации должны быть подготовлены для черно-белой трафаретной печати. Пронумерованный список использованной литературы, по ГОСТ.7.1–2003 (ссылки на литературу даются в квадратных скобках в виде номера из списка литературы. Несколько ссылок в одних скобках разделяются запятой. Список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке).
1. УДК (по левому краю).
2. Название статьи (полужирный, по центру).
3. Инициалы, фамилии автора (авторов), е-mail (курсив по центру).
4. Полное название организации, город, страна (курсив по центру).
5. Аннотация на русском языке (выравнивание по ширине). Начинается со слова "Аннотация" (50-100 слов).
6. Ключевые слова (выравнивание по ширине). Начинается со слов "Ключевые слова:". Приводить не более 8 ключевых слов. 
7. Текст статьи с иллюстрациями с учетом требований (выравнивание по ширине).
8. Список литературы (по центру).
9. Библиографическое описание литературных источников, цитируемых в статье (выравнивание по ширине).
10. Название статьи на английском языке (п/жирный, по центру).
11. Инициалы, фамилии автора (авторов) на английском языке, е-mail (курсив по центру).
12. Полное название организации, город, страна на английском языке (курсив по центру).
13. Аннотация на английском языке (выравнивание по ширине). Начинается со слова "Abstract.".
14. Ключевые слова на английском языке (выравнивание по ширине). Начинается со слов "Keywords:".

Пример оформления материалов

УДК 159.99 
СМЫСЛ КАТЕГОРИИ «ДУХОВНОЕ ЗДОРОВЬЕ» 

М.В. Ларских1, Н.И. Вьюнова2, e-mail: marinalars@mail.ru

1 Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко, г. Воронеж, Россия
2 Воронежский государственный университет», г. Воронеж, Россия

Аннотация. В статье дается анализ «духовного здоровья» как интегративного понятия; сопоставляются понятия: здоровье, психическое здоровье, психологическое здоровье, душевное здоровье, духовное здоровье; обсуждаются их показатели; делается вывод об их согласованности и взаимосвязи. 
Ключевые слова: здоровье, духовное здоровье, психологическое здоровье, психическое здоровье, душевное здоровье.
Многомерность понятия «духовное здоровье», междисциплинарный статус проблемы, а также зависимость судьбы человечества от духовного здоровья общества приводит к мысли о необходимости изучения духовного здоровья в системе разных координат и с разных точек зрения. В этой связи последовательно рассмотрим следующий ряд понятий: здоровье, психическое здоровье, психологическое здоровье, душевное здоровье, духовное здоровье.
В определении понятия «здоровье», согласно ВОЗ, делается акцент на благополучии человека – «здоровье есть не просто отсутствие болезней, а состояние полного физического, психического, социального и духовного благополучия» [11]. ...

Список литературы:
1. Архимандрит Георгий (Шестун). Духовные болезни и причины их умножения в современном мире [электронный ресурс] / http://www.studfiles.ru/preview/2990524/ (дата обращения 11.06.17). 
2. Библия [Текст]. – Минск: Харвест, 2007. – 1613 с. 
3. Всемирная организация здравоохранения [электронный ресурс] http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs220/ru/(дата обращения 11.06.17). 

THE MEANING OF «SPIRITUAL HEALTH»
M.V. Larsky1, N.I. Vjunova2, S.V. Larsky1, e-mail: marinalars@mail.ru

1Voronezh State Medical University named after N.N. Burdenko, Voronezh, Russia
2Voronezh State University, Voronezh, Russia

Abstract. In this article «spiritual health» as an integrative concept is analyzed, the concepts: health, mental health, psychological health, physical health, spiritual health are compared; their criteria are discussed; a conclusion is made about their coherence and interrelationship.
Keywords: health, spiritual health, psychological health, physical health, mental 
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