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Уважаемые коллеги! 
Юридический факультет Южного федерального университета совместно с МПОО «Объединение православных ученых», Ростовским филиалом Всемирного русского народного собора, Донской духовной семинарией, Южно-Российским институтом управления РАНХ и ГС при Президенте РФ и Центром трансграничных правовых исследований НИУ «БелГУ» приглашает Вас принять участие в научной конференции на тему: «Традиционные духовно-нравственные ценности и права человека в эпоху цифровизации и искусственного интеллекта», которая состоится 28 февраля 2024 года при поддержке гранта РНФ № 24-28-00225 "Правовое регулирование безопасного использования технологий искусственного интеллекта: концептуальные модели обеспечения безопасности, предупреждения рисков и ответственности", выполняемого в ФГАОУ ВО "Южный федеральный университет". Конференция проводится в очном формате с возможностью дистанционного участия. 

Адрес места проведения: г. Ростов-на-Дону, ул. Большая Садовая 105/42 ЮФУ; Зал заседаний ученых советов.
Время проведения конференции: с 11:00 до 16:00. 

          Ссылка для подключения к работе конференции будет разослана в сопровождении с данным письмом.
           Цель мероприятия заключается в научно-теоретическом осмыслении прав человека и иных традиционных духовно-нравственных ценностей, зафиксированных в Указе Президента Российской Федерации от 09.11.2022 № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в контексте современных вызовов - цифровизации и развития искусственного интеллекта.  В ходе работы конференции планируется обсуждение религиозно-антропологических, нравственных, политических и правовых аспектов безопасного использования искусственного интеллекта, проблем поиска правовых принципов и приоритетов правовой политики, позволяющих создать условия для духовного, культурного и социально-экономического единения российского общества в условиях цифровой эпохи.
Предлагаемые вопросы для обсуждения:
- понятие искусственного интеллекта, его типологии, виды, правосубъектность, степень автономии;

- основные направления использования и правового регулирования искусственного интеллекта;

- права человека в условиях цифровизации и использования технологий искусственного интеллекта;

- этические основы применения технологий искусственного интеллекта; 

- традиционные ценности как условие суверенитете в цифровом пространстве;

- традиционные духовно-нравственные ценности и границы для выбора юридических решений, связанных с цифровой трансформацией общества;

- пределы полного исключения человека из системы принятия решений в сфере традиционных духовно-нравственных ценностей;

- человек цифровой эпохи в его нравственном измерении;

- традиционные духовно-нравственные ценности в правовых текстах и контексте цифровой трансформации общества;

-система оценки рисков и вызовов в сфере использования искусственного интеллекта по направлениям: военной, политической, идеологической и иных сферах в целях подрыва (ущемления) суверенитета, нарушения территориальной целостности государств, осуществления в глобальном информационном пространстве иных действий, препятствующих поддержанию международного мира, безопасности и стабильности;

- использование искусственного интеллекта в террористических целях, в том числе для пропаганды терроризма и привлечения к террористической деятельности новых сторонников;

- использование искусственного интеллекта в экстремистских целях, а также для вмешательства во внутренние дела суверенных государств;

- использование искусственного интеллекта в преступных целях, в том числе для совершения преступлений в сфере компьютерной информации, а также для совершения различных видов мошенничества;

- разработка и дальнейшее развитие международно-правовой доктрины безопасного искусственного интеллекта в нашей стране с учетом опыта передовых технологических стран в сфере национальной безопасности;

- основные достижения отечественной юридической науки, а также мировой науки, в целом, в сфере правового регулирования искусственного интеллекта, использования его в механизме обеспечения национальной безопасности и его использования для международной информационной безопасности;

- структурные элементы современной нормативно-правовой базы использования искусственного интеллекта в Российской Федерации, международно-правовые акты в данной сфере; 

- эффективность и пробельность механизма правового регулирования правоотношений в области использования искусственного интеллекта в России, других странах, лидирующих в разработке и внедрении искусственного интеллекта;

- приоритеты правовой политики государства в сфере цифровизации государственного управления, технологического развития, правового регулирования использования цифровых технологий;

- разработка национальной доктрины Российской Федерации в сфере правового регулирования искусственного интеллекта с учетом потребностей в сфере национальной безопасности- приоритетное направление правовой политики в настоящее время - поддержка традиционных духовно-нравственных ценностей;
- интеллектуальная деятельность человека в условиях цифровизации;
- место роботов как субъектов правоотношений в иерархии нравственных ценностей;
- представление о возможности принятия юридически значимых решений с использованием систем искусственного интеллекта;

- определение правовых механизмов регулирования гражданско-правовой и иных видов юридической ответственности за вред, причиненный использованием технологий искусственного интеллекта;

- направления правового регулирования «делегирования» системам искусственного интеллекта принятия юридически значимых решений и основные риски такого «делегирования», правовые инструменты минимизации таких рисков;  
- защита прав разработчиков интеллектуальных систем;  

- влияние цифровизации и технологий искусственного интеллекта на понимание юридической природы нематериальных благ;

- защита персональный данных в условия цифровизации и использования технологий искусственного интеллекта;

- правовой режим объектов интеллектуальной деятельности созданных с применением технологий искусственного интеллекта;

- цифровой образ личности и дипфейки: вопросы правового регулирования;

- цифровая личность человека: проблемы правового регулирования;

- управление и надзор в сфере создания и использования технологий искусственного интеллекта;

- сертификации, маркировка и лицензирование систем искусственного интеллекта и деятельности, связанной с применением технологий искусственного интеллекта;

- цифровые платформы как инструмент цифровой трансформации общественных отношений: проблемы и пределы правового регулирования;

- гуманитарные и правовые проблемы наделения систем искусственного интеллекта человеческими чертами;

- критика антропоморфного подхода к системам искусственного интеллекта.
Заявка на участие должна быть направлена в оргкомитет конференции не позднее 21 февраля 2024 года по следующему адресу электронной почты: Kafedra_tgp@mail.ru
          Тезисы докладов необходимо направить в оргкомитет конференции не позднее 10 марта 2024 года. Доклады будут опубликованы в сборнике, индексируемом в РИНЦ. Доклады докторов и кандидатов наук, оформленные в соответствии с требованиями журнала «Вестник юридического факультета ЮФУ» (ВАК, К2), будут опубликованы при условии положительного рецензирования в номерах 1, 2, 3 за 2024 год. Положительное решение об опубликовании принимается при соответствии статьи тематике конференции и критериям научности.  Требования к оформлению статьи в Приложении 2.
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доктор юридических наук, профессор                     Алексей Игоревич Овчинников 

Приложение 1

Заявка на участие
в научной конференции на тему: «Традиционные духовно-нравственные ценности и права человека в эпоху цифровизации и искусственного интеллекта»
	Фамилия, имя, отчество

(полностью)
	

	Должность и место работы (полностью),

место учебы (ВУЗ, курс, факультет/кафедра)
	

	Ученая степень
	

	Ученое звание
	

	Название доклада


	

	Контактный телефон 


	

	Форма участия: очно или дистанционно
	

	E-mail участника


	


Приложение 2

Требования к оформлению научных докладов 

Тексты докладов будут приняты к рассмотрению при соблюдении следующих требований:

1. К публикации принимаются доклады на русском языке объемом не менее 5 и не более 10 страниц машинописного текста. Оригинальность должна составлять не менее 60 %.

2. Текст доклада не должен быть ранее опубликован, а также не должен быть представлен для рассмотрения и публикации в другом издании.

3. Текст должен быть набран в текстовом редакторе Microsoft Word в формате .doc или docx; шрифт - Times New Roman; размер – 14; выравнивание – по ширине; абзацный отступ – 1,25 см; междустрочный интервал – 1,5; поля: левое – 2,5 см, правое – 1 см, верхнее и нижнее – 2 см. 

4. Обязательно наличие полного ФИО, должности, адреса электронной почты, аннотации, ключевых слов. Все вышеназванное должно быть представлено на русском и английском языках. 

5. Список литературы на русском и английском языках обязателен. Оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5.-2008 в алфавитном порядке. Оформлять ссылки в тексте следует постранично.

6. Доклад и заявку необходимо разместить в отдельных файлах (формат .doc или docx). В названии файлов должна быть указана фамилия автора: «Фамилия_Статья», «Фамилия_Заявка» (например: «Иванов_Заявка», «Иванов_Статья»).
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