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ГАННОВЕР - ВОРОНЕЖ

!ПРИЁМ ЗАЯВОК И СТАТЕЙ ДО 27 мая  2021 ГОДА! 
Сборник выйдет и проиндексируется в РИНЦ в 2021 году.
ФОРМАТ оn-linе 
(информацию о входе в ZOOM направим дополнительно по указанным вами эл. адресам)
Предполагаемое время пленарного заседания 27 мая 10.00-13.00

28 мая – круглый стол памяти заслуженного экономиста РФ, доктора экономических наук, профессора Оскара Григорьевича Туровца; заседания секций по вузам-организаторам с 10.00
(вход в ZOOM укажем дополнительно),

29 мая – подведение итогов конференции

Возможны изменения во времени
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

1. Интеграция гуманитарных, естественных и точных наук как современная производительная сила. Исследование цифровой экономики. Социально-экономические проблемы современной России. Государственно-частное партнерство: принципы и перспективы. Глобализация и экономическая трансформация  на современном этапе. Проблемы управления персоналом
2. Инновационное развитие агропромышленного комплекса России и экономическая безопасность. Стратегии АПК в условиях глобализации.
3. Современные строительные технологии и архитектура. Экономика и управление  строительством и недвижимостью.

4. Государственное и муниципальное управление. Региональная собственность и ее трансформация. Муниципальное управление имуществом.
5. Экономика, организация высокотехнологичного производства и управление на
предприятиях машиностроения и авиакосмической отрасли. Искусственный интеллект.
6. Развитие научно-технической деятельности в России и за рубежом: теория и практика. Математическое моделирование. Развитие естественных наук в высшей российской школе. Информационные и современные производственные технологии в России. 
7. Социально-гуманитарное знание в современной России. Проблемы духовно-нравственной культуры в российских вузах. Российское правоведение в современных условиях 
8. Студент и наука. Ценности и нравственные ориентиры современной молодежи.
ОРГКОМИТЕТ
Председатели:

Проскурин Д.К. - врио ректора Воронежского государственного технического университета, к.физ-мат.н., доцент;
Дроздов И.Г.  – первый проректор ВГТУ, д.т.н., профессор.
Ответственный секретарь конференции –  Шульгин  А.В. – заместитель директора Института международного образования ВГТУ, к.э.н., доцент, доцент кафедры цифровой и отраслевой экономики ВГТУ, действительный член Европейского научного общества (г. Ганновер, Германия) 
Сопредседатели:

Коновалов Д.А. – проректор по научной работе, д.техн.н, профессор;
Мазуренко И.А. - проректор по международной деятельности, к.э.н.;

Андреев А.Б. - президент Регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Воронежской области»;
Гончаров Ю.Ф. –  президент Союза «Торгово-промышленная палата Воронежской области», к.э.н.;

Закшевский В.Г. – академик РАН, директор филиала Центра АПК (г. Воронеж, Россия), зам директора ФГБНУ НИИ ЦЧП, д.э.н., профессор;

Заридзе  Г.В.(о. Геннадий) – протоиерей, председатель МПОО «Объединение православных ученых», доктор теологии;
Кустов Д.А. – руководитель Департамента экономического развития Воронежской области, к.э.н.;

Мищенко В.Я. – директор Академии развития строительного комплекса ВГТУ, зав. кафедрой организации строительства, экспертизы и управления недвижимостью ВГТУ, д.т.н., профессор;
Будко В.В. – директор Института международного образования
Мосолов О.Н. – руководитель Департамента образования, науки и молодёжной политики Воронежской области, к.т.н.;

Селютин В.И. – ректор Воронежского института экономики и социального управления, д.полит.н., профессор;

Тыминский В.Г. – Президент Европейской академии естественных наук, Почетный Главный ученый секретарь Российской академии естественных наук, к. геол.-мин. наук, профессор (г. Ганновер, Германия);

Юсупов С.В. – руководитель Департамента имущественных и земельных отношений Воронежской области;

Шульгина Л.В. – д.э.н., профессор, профессор кафедры цифровой и отраслевой экономики ВГТУ, генеральный директор ООО «Финэкономсервис 2000», академик ЕАЕН, действительный член Европейского научного общества (Ганновер, Германия).

Члены международного программного комитета:

Алиев А. Б. – д.т.н., д.э.н., доктор транспорта, профессор. Азербайджанский университет архитектуры и строительства, академик Европейской академии естественных наук, (Ганновер, Германия), (Азербайджан); 
Аль-Муссави Али Рахман Хасан Али – д.э.н., доцент, декан факультета «Менеджмента и экономики» Университета Вассита (Ирак);

Бобоев Х. Б. – проректор Технологического университета Таджикистана, д.ист.н., профессор, академик Европейской академии естественных наук, (Ганновер, Германия), (Таджикистан);
Власева Радка – д-р, доцент Пловдивского университета пищевых технологий (Болгария);

Давлатзод Умед – директор филиала в районе Сино г. Душанбе ОАО «Ориенбанка», к.э.н., доцент Таджикского Национального Университета (Таджикистан);
Компаниец В.В. – д.э.н., профессор, профессор кафедры экономики и права

Харьковского Гуманитарного Университета «Народная Украинская Академия», Харьков, Украина;
Миронович Антон Васильев - профессор истории Белостокского университета (Польша);
Насриддинов С.А. – канд.техн.наук, действительный член Европейского научного общества (г. Ганновер, Германия), (Республика Таджикистан), руководитель научных проектов ООО «Финэкономсервис 2000»;
Преображенский Б.Г. – зав. кафедрой экономики, финансов и менеджмента ВФ РИНХиГС, д.э.н., профессор, академик ЕАЕН (г. Ганновер, Германия);
Тыминский Г.В. – Президент Европейского научного общества, канд.мед.наук., профессор (г. Ганновер, Германия);

Эзекве Стефан – предприниматель (Республика Нигерия)

Члены консультативного совета:

Колосов А.И. – проректор по учебной работе ВГТУ, к.техн.н, доцент;
Ходунов А.М. – проректор по воспитательной работе ВГТУ;

Агибалов Ю.В. – проректор по научной работе ВИЭСУ, к.юр.н., доцент;
Чарыкова О.Г. - зам директора филиала Центра АПК (г. Воронеж, Россия), зам директора ФГБНУ НИИ ЦЧП, заслуженный экономист России, д.э.н., профессор;

Тыминская О.Л. – вице-президент Европейского научного общества (г. Ганновер, Германия);
Попов В.А. – генеральный директор Союза промышленников и предпринимателей Воронежской области (региональное объединение работодателей);

Баркалов С.А. – декан факультета экономики, менеджмента и информационных технологий ВГТУ, академик РАЕН, почетный строитель РФ, Почетный работник высшей школы РФ, д.т.н., профессор; 

Сироткина Н.В. – зав. кафедрой цифровой и отраслевой экономики ВГТУ, д.э.н., профессор, академик ЕАЕН, действительный член Европейского научного общества (г. Ганновер, Германия);

Батаронов И.Л. – зав. кафедрой высшей математики и физ.-мат. моделирования ВГТУ, д.физ-мат. наук, профессор;

Воротынцева А.В. – доцент кафедры цифровой и отраслевой экономики, заместитель декана по учебной работе Культурно-просветительского факультета ВГТУ, руководитель Центра развития талантливой молодежи ВГТУ, к.э.н., доцент, действительный член Европейского научного общества (Ганновер, Германия); 
Зражевская Т.Д. – д.юр.н., профессор, заслуженный юрист России, профессор ВГУ;
Ишутин С.В. - начальник отдела аналитической и административной работы ДИЗО Воронежской области;
Карпович М.А. - генеральный директор ООО «Центр-Дорсервис», д.э.н., доцент;
Косинова И.И. –  зам. председателя МПОО «Объединение православных ученых», зав. кафедрой экологической геологии ВГУ, д. геол.-мин.н., профессор;
Леонов П.М. – доцент кафедры 210 (управления повседневной деятельностью подразделений) ВУНЦ ВВС «ВВА», доцент, Почетный работник сферы образования РФ; 
Ряжских В.И. – зав. кафедрой прикладной математики и механики ВГТУ, д.т.н., профессор;

Сапронов А.Ф. - руководитель Департамента АПК Воронежской области, к.э.н;

Свиридова С.В. -  зав. кафедрой экономической безопасности ВГТУ,  д.э.н., доцент, профессор кафедры экономики и управления на предприятии машиностроения;

Сергеева С.И. – зам. руководителя СПК ВГТУ, к.э.н., доцент; Почетный работник ВПО,  действительный член Европейского научного общества (г. Ганновер, Германия);
УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:

Для участия в конференции необходимо до 27 мая 2021 г. включительно направить на электронный адрес Оргкомитета conf.vgtu.2021@gmail.com с пометкой «ФИО Конф ЕАЕН 2021» .
Сборник тезисов конференции планируется издать после конференции (ISBN, РИНЦ). Стоимость публикации 5 страниц – бесплатно для сотрудников вузов-организаторов конференции с личным или дистанционным участием  в конференции. 
Участники других организаций оплачивают 150 руб. за страницу текста статьи в научный сборник.

Автор предоставляет Издателю материалов конференции (ВГТУ) право на использование его статьи в составе сборника, а также на включение полнотекстовых вариантов статьи в систему РИНЦ (Научную электронную библиотеку eLIBRARY.RU). Право использования материалов конференции в целом в соответствии с п.7 ст. 1260 ГК РФ принадлежит Издателю материалов конференции и действует бессрочно на территории РФ и за ее пределами. Объем прав Издателя на использование материалов конференции в целом соответствует объему принадлежащего автору исключительного права, предусмотренного ст. 1270 ГК РФ. Издатель вправе также разрешить использование издания в целом другим лицам на определенных условиях по его усмотрению. Авторское вознаграждение за предоставление автором Издателю указанных выше прав не выплачивается. Гонорар за публикацию не выплачивается. Автор включенной в материалы конференции статьи сохраняет исключительное право на нее независимо от права Издателя на использование материалов конференции в целом. Направление автором статьи в сборник означает его согласие на использование статьи Издателем на указанных выше условиях, на включение статьи в систему РИНЦ и свидетельствует, что он осведомлен об условиях ее использования. В качестве такого согласия рассматривается также направляемая заявка участника конференции, в том числе по электронной почте.
Наши банковские реквизиты: 
ФГБОУ ВО «ВГТУ», 

- УФК по Воронежской области (Отдел №34 по Воронежской области ФГБОУ ВО «ВГТУ» л/сч. 20316Х73120)

- ИНН 3662020886

- КПП 366201001

- Расчетный счет: 40501810920072000002

- БИК 042007001

- Банк: отделение Воронеж г. Воронеж

-ОКТМО:20701000
- ОКАТО: 20401000000
 - ОГРН 1033600070448  
Назначение платежа: Оргвзнос на конференцию ЕАЕН 2021
Приложение 1

ВНИМАНИЕ!!!

· ЗАЯВКА на участие в конференции, статья, отчет на антиплагиат и сканированная квитанция (в случае необходимости оплаты) об оплате организационного взноса направляются по conf.vgtu.2021@gmail.com до 27 мая 2021 г. 
· Оплата производиться после того, как вам приходит подтверждение, что ваша статья принята к публикации. Без оплаты статья не будет включена  в материалы конференции.
СТАТЬЮ в сборник (см. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ,  Образец оформления статьи) необходимо направить по адресу conf.vgtu.2021@gmail.com ответственному секретарю конференции, к.э.н. Шульгину Алексею Вячеславовичу (тел. 8 952 55 123 55)
! Статьи, не соответствующие тематике конференции или оформленные с нарушениями требований, оргкомитетом не принимаются. Оргкомитет имеет право на корректуру статей.
Итоговые документы Конференции:

- реферативный сборник метаданных научных статей (аннотаций, ключевых слов) участников конференции с приложением полнотекстового электронного сборника статей (размещение сборника трудов конференции на портале научной электронной библиотека eLIBRARY.RU (РИНЦ);

- сертификат об участии в конференции (если требуется),

- публикация остроактуальных докладов, по рекомендации Оргкомитета - в научно-практическом журнале «ФЭС: Финансы. Экономика. Стратегия»    («список ВАК», РИНЦ, ResBib, Ulrich,s, EBSCO), 
- рекомендованные оргкомитетом статьи по педагогике, философии, теологии в научно-практическом журнале «Международный научный вестник. Вестник Объединения православных ученых» (РИНЦ, ResBib, EBSCO).

 - 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЬИ

Статья (см. образец оформления статьи) представляется в виде не архивированного прикреплённого файла форматов *.doc, *.docx, где название файла – фамилия (и), инициалы автора (ров) и номер секции – «Тезисы Иванова Н.Н секция 3.doc». 
В статье должно быть не более 4х авторов.

Объём – 5 -10 страниц (шрифт Times New Roman, 14 размер, формат бумаги – А 4. Поля: 2 см, абзац 1,25 см, межстрочный интервал – одинарный, интервал до и после «Нулевой»). 
ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ:
УДК
На русском языке:

 Название статьи, ФИО авторов с указанием ученой степени и звания (канд.экон.наук., доц.), электронной почты, места работы и должности
Аннотация 150-200 слов, без абзаца
Ключевые слова – 6-10 слов (понятий), без абзаца
Список литературы на русском языке

Сведения об авторах на русском языке с ORCID
На английском языке:

Название статьи, ФИО авторов с указанием ученой степени и звания, электронной почты, места работы и должности 
Аннотация 150-200 слов, без абзаца
Ключевые слова – 6-10 слов (понятий), без абзаца

Список литературы на английском языке

Сведения об авторах на английском языке c ORCID
Статья и аннотация структурируются по схеме: Введение, Методология и методы, Результаты и дискуссия. Выводы – в соответствии с международными требованиями.

Автоматический перенос слов (переносы в тексте не расставлять!!)
В текст могут быть вставлены рисунки, формулы, таблицы, на которые должны быть дана ссылка по тексту. Название рисунков и таблиц должно даваться на русском и английском языке.
Рисунок должен быть вставлен в текст как объект(желательно дополнительно прислать рисунок в отдельном файле в формате JPG).
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Основными параметрами оценки эффективности инновационных проектов являются величина начальных вложений, наличие рисков проекта и степень их влияния на результат реализации, ожидаемая доходность, величина ставки дисконтирования и ряд других показателей… 
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The main parameters of assessment of efficiency of innovative projects are the value of the initial investment, risks of the project and the degree of their influence on the result of the implementation, the expected profitability of the project, the value of the discount rate and several other indicators… 
Key words: innovative project, forecasting, stochastic process, the sensitivity of the project, efficiency, risks of the project
Инновационный проект предполагает планирование во времени трех основных денежных потоков: потока инвестиций, потока текущих (операционных) платежей и потока поступлений. Эти показатели могут прогнозироваться с некоторой вероятностью, поскольку нет и не может быть полной определенности относительно будущего состояния рынка. Нет полной уверенности, что новый продукт, представленный потребителю впервые, завоюет необходимую долю рынка, на которую рассчитывает инвестор. 

Следовательно, инновационный проект можно рассматривать как совокупность возможных реализаций, т.е. как случайную функцию. Если величина P ожидаемых поступлений от реализации проекта является случайной величиной, то функция доходности инновационного проекта также является случайной (формула 1) [1]:
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Согласно приведенным формулам построены графики, отражающие схему реализации случайного процесса (рис. 1)
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Рис. 1 -  Схема реализации случайного процесса ξ (t, p)

Fig. 1 - Scheme of realization of a random process ξ (t, p)
При этом, проанализировав таблицу 1, следует вывод, что в настоящее время разница между введенными застройщиками квадратными метрами и их продажей существенно увеличилась. Из этого следует, что в скором времени на рынке жилья будет происходить резкое обострение конкуренции среди девелоперов (застройщиков). 

Таблица 1

Соотношение ввода жилья застройщиками и продаж по Российской

Федерации

Table 1 
The ratio of housing construction and sales in the Russian Federation

	Наименование показателя
	2014
	2015
	2016

	Продажи по договорам долевого участия (ДДУ), млн. кв. метров
	42,2
	34,3
	31,8

	Ввод жилья застройщиками, млн. кв. метров
	48,0
	50,1
	48,2

	Разница, млн. кв. метров
	-5,8
	-15,8
	-16,4

	Разница, %
	12,1%
	31,4%
	34,1%


…
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