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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРАВОСЛАВНЫХ УЧЕНЫХ»

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ «АКАДЕМИЯ СОЦИАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ»
МЕЖДУНАРОДНАЯ  ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «СОЮЗ ПРАВОСЛАВНЫХ ЖЕНЩИН»




ПРОГРАММА


Всероссийский круглый стол
«Психолого-педагогические проблемы молодежи в пост ковидную эпоху».
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18 ФЕВРАЛЯ 2022 г




г. Москва
2022

Конференция организована и проводится 
Межрегиональной просветительской общественной организацией «ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРАВОСЛАВНЫХ УЧЕНЫХ»
ГБОУ ВО МО «Академией социального управления»



6

ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ

Председатели:

Бурлакова Ирина Ивановна – доктор педагогических наук, ГБОУ ВО МО «Академия социального управления», член Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых», член правления МО Международной общественной организации «Союз православных женщин».
Сипягина Елена Александровна – заместитель Председателя Регионального отделения Международной общественной организации «Союз православных женщин» в г. Москве

Геннадий Заридзе – протоиерей, председатель Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых», доктор теологии.

Косинова Ирина Ивановна- доктор геолого-минералогических наук, профессор Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования  Воронежский государственный университет, член Правления Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых»,







Регламенты конференции:

	Время проведения
	Мероприятие

	14:00 -15:00
	Регистрация участников конференции, проверка соединения и связи

	15:00-17:00
	Пленарное заседание

	17:00-18:0
	Дискуссионная площадка



Продолжительность выступлений:
· доклады на Пленарном заседании – до 20 минут;
· выступления в дискуссии – до 5 минут.




14:00 - 15:00 Регистрация участников конференции

ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО

Геннадий Заридзе, протоиерей, председатель Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых», доктор теологии.

Андрей Александрович Лубский, кандидат экономических наук, ректор ГБОУ	ВО МО «Академия социального управления».

Жукова Нина Борисовна, сопредседатель Международной общественной организации «Союз православных женщин», член Бюро Всемирного Русского Народного Собора

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ (очный и онлайн формат)

г. Москва, переулок Партийный, д.1, к.57, стр.3, эт.1. конференц-зал Царьград

Модераторы: И.И. Бурлакова, Жукова Н.Б.

Протоиерей Геннадий Владимирович Заридзе – доктор теологии, председатель Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых»
Тема доклада: Отличие либеральной толерантности от сострадания и милосердия
Косинова И.И. – доктор геолого-минералогических наук, профессор, академик РЭА, заведующий кафедрой экологической геологии ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет», член Правления Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых» 
Тема доклада: Психолого-педагогические проблемы   в образовательном процессе  в период 2020-2022 гг
Медведева И.Я. - кандидат психологических наук Директор общественной организации «Институт демографической безопасности», вице-президент и соучредитель «Межрегионального Фонда социально-психологической помощи семье и ребёнку», сопредседатель «Международного общества артпедагогов и арттерапевтов»
Тема доклада: Психолого-педагогические проблемы молодежи в эпоху постковида 
Ларских М.В., доктор психологических наук, профессор Воронежского государственного медицинского университета, сертифицированный клинический психолог высшей категории, заведующая патопсихологической лабораторией в Воронежском областном клиническом психоневрологическом диспансере, член  Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых»
Тема доклада: Психологическое состояние студентов вузов в условиях обучения в дистанционном формате 2019-2021 гг.
Симонова А.В. – доктор медецинских наук, профессор кафедры общей врачебной практики МОНИКИ, клинический иммунолог-аллерголог, эксперт по новым биотехнологиям при Министерстве науки и образования РФ, эксперт по превентивной медицине при Ассоциации стратегических инициатив при Президенте РФ, член  Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых»  
Тема доклада: Как укрепить здоровье молодежи в период ковида и постковида? 
Кирмач Г. А. - кандидат педагогических наук, доцент, Луганский государственный педагогический университет (ЛНР), член Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых».
Тема доклада: Совесть как орган смысла человеческой жизни.
Богиня Ю. А. – кандидат педагогических наук, доцент, Луганский государственный педагогический университет (ЛНР), член  Межрегиональной просветительской общественной организации «Объединение православных ученых»  
Тема доклада: Как сохранить целостность личности в условиях социально-политических вызовов?
Падалко О.В.– кандидат социологических наук, Союз граждан и организаций, выступающих в защиту семьи, отцовства, материнства и детства «Родительская палата», член Комитета по образованию и науки.
Тема доклада: Каким должно быть современное образование в России?

Дискуссионная площадка
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Модераторы: И.И. Бурлакова, М.В.Ларских
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