В издательстве «Беларусь» по заказу и  финансовой поддержке Министерства информации Республики Беларусь  вышло социально значимое издание «Колокольный звон – душа народа», к 1030-летию Крещения Руси, которое будет отмечаться в 2018 году. Автор книги – кандидат искусствоведения, доцент кафедры теории и методики преподавания искусства педагогического университета им. М. Танка Елена Геннадьевна  Шатько. 
Рецензентами издания стали ректор Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета, секретарь Синодальной комиссии по канонизации святых, кандидат физико-математических наук, протоиерей  Владимир Воробьев (Москва);
доктор церковной истории, профессор Духовной Семинарии, протоиерей Георгий Митрофанов  (Санкт-Петербург); 
доктор церковной истории профессор Минской Духовной семинарии и Академии, иерей Гордей Щеглов (Минск);
доктор исторических наук, доцент, заведующий кафедрой истории славянских народов УО «Брестский государственный университет имени А. С. Пушкина» А. Н. Вабищевич (Брест);
доктор искусствоведения,  начальник научно-экспериментального отдела учреждения «Колокольный центр» А.Н. Гусева (Москва);
монах Иоанн (Бембель), насельник Св. Жировичского монастыря
Вступительные  Слова  написали: специалист в области кампанологии -  председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион (Алфеев), протоиерей Федор Повный, настоятель храма-памятника в честь Всех святых и в память о жертвах спасению нашего послуживших г. Минска,  председатель правления ОО «Союз писателей Беларуси» Н.И. Чергинец.
[bookmark: _GoBack] 	Аннотация. Книга об истории и традиции колокольного звона в Беларуси с XI в. до нач.XXI вв., адресована всем любителям колоколов и энтузиастам, интересующимся вопросами возрождения традиционного звонарства. Впервые публикуются воспоминания членов Ассоциации колокольного искусства России, стоявших у истоков возрождения этого церковного искусства. По кьюаркоду можно услышать традиционные  колокольные звоны, увидеть кинофильмы www. kolokol.by Книга станет хорошим подарком. Издание раскрывает глубинную связь русского и белорусского народа, их самобытность и общность судьбы. Колокола – свидетели и исторические судьбы. Книга имеет перевод на английский язык.
Книга является результатом  17 лет   экспедиционного труда автора, которая посетила почти 300 храмов Беларуси, работала в 24 архивах (Польша, Беларусь, Литва, Россия). В  книге 350 иллюстраций колоколов, 5 карт, которые подготовила дизайнер книги – член Союза дизайнеров с 20-летним стажем – Елена Шабад. Книга имеет перевод на английский язык.
Предыдущая книга автора отмечена дипломом I степени как «Лучшее справочное и краеведческое издание» на XI крытом конкурсе «Просвещение через книгу» (Москва, 2016)
