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(Р Е З О Л Ю Ц И Я)
ВСЕРОССИЙСКИЙ  КРУГЛЫЙ СТОЛ:

«НРАВСТВЕННЫЕ АКЦЕНТЫ
В ФОРМИРОВАНИИ СЕМЕЙНО-ДЕМОГРАФИЧЕСКОЙ ПОВЕСТКИ
В ПРАВОВОМ И ПОЛИТИЧЕСКОМ ПОЛЕ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ»

«Чтобы Россия была суверенной и сильной, нас должно быть больше, и мы должны быть лучше в нравственности, в компетенциях, в работе, в творчестве. …либо уже через несколько десятилетий Россия превратится в бедную, безнадежно постаревшую по возрасту …и неспособную сохранить свою самостоятельность и даже свою территорию страну»
В.В. Путин 

30 января 2024 года в городе Минеральные Воды Ставропольского края состоялся Всероссийский круглый стол на тему: «Нравственные акценты в формировании семейно-демографической повестки в правовом и политическом поле современной России» (далее – Круглый стол).
Организаторы Круглого стола:
[bookmark: _Hlk88902474] МПОО «Объединение православных ученых»;
АНО «Северо-Кавказский научный центр»;
· Терское общество любителей казачьей старины.

В заседании Круглого стола приняли участие учёные, духовенство, педагоги, представители общественности.
В ходе работы Круглого стола основное внимание уделялось рассмотрению актуальных семейно-демографических проблем и путей их возможного решения.

Участники Круглого стола приняли ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ следующего содержания:

Надвигающаяся демографическая катастрофа резко актуализирует проблемы семейно-демографического состояния нашего общества. Ежегодно народонаселение нашей страны теряет около одного миллиона человек. Динамика коэффициента рождаемости женщин в России удручает своей неотвратимостью (2010 – 1,859; 2015 – 1,792; 2021 – 1,510; 2022 – 1,420). Для простого воспроизводства народонаселения необходимо Крожд=2,15. Также большинство исследователей прогнозируют ухудшение показателей демографического будущего России. В этих условиях неизмеримо возрастает значимость достоверных научных исследований, не искаженных толерантностью к устоявшимся приоритетам.
Заседание констатировало, что основные практические действия в формировании семейно-демографической повестки в правовом и политическом поле современной России должно выстраиваться на следующих нормативных положениях:
· Конституции РФ;
· Распоряжения Правительства РФ № 1618-р от 25.08.2014 «Концепция государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года»;
· Указа Президента РФ от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
· Указа Президента РФ № 400 от 02.07.2021 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации»;
· Указа Президента РФ от 09.11.2022 № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей»;
· Указа Президента Российской Федерации от 22.11.2023 № 875 «О проведении в Российской Федерации Года семьи».

К основными направлениям деятельности государства и гражданского общества в решении этих задач участники круглого стола относят:
· разработку отечественной научно-практической концепции сбережения народа России и после всенародного обсуждения придания ей законодательной силы;
· возврат к российской традиции воспитания, основанной на концепции «служения Отечеству» и сохранении духовно-нравственного, исторического, научного, культурного и конфессионального наследия народов России, выраженного в традиционных духовно-нравственных ценностях.
Важнейшими факторами демографического ренессанса, семейной благополучной стабильности и духовно-нравственного развития общества является законодательное закрепление обязательного всенародного обсуждения принятия законодательных актов относительно сбережения и приумножения народа России, воспитания, образования, здравоохранения граждан с привлечением общественности и обязательным учётом региональных культурных и конфессиональных традиций.

Исходя из этого, участники круглого стола приняли следующее решение:

I.Создать в рамках МПОО  «Объединение православных ученых» неформальную рабочую группу с целью интеграции усилий научного сообщества для разработки Стратегии семейно-демографического прорыва (далее – Стратегии), в которой рассмотреть перспективы развития семьи, проблем демографии и миграции в России на периоды 5; 10; 25; 50 и 100 лет, где системно проанализировать все риски, угрозы, их блокирование, точки роста, экспертные предложения и идеи исследуемой проблематики. Стратегия должна стать всеобъемлющим и всенародно одобренным документом, руководством к устремлению и демографическому прорыву России в будущее. В ней должен быть яркий и обоснованный призыв к семейному служению и деторождению, который должен мобилизовать духовный потенциал нации, максимально задействовать духовные аргументы демографического оптимизма.
II. В Стратегии предусмотреть разработку, обсуждение и принятие правовых актов, определяющих направления стратегических лекал долгосрочного перспективного демографического развития России.
III. Позиционировать Россию на международном уровне хранителем и защитником традиционных семейных ценностей и суверенитета семьи. Инициировать традиционно-семейную тему к обсуждению на всех международных площадках, особенно при взаимодействии в рамках интеграционных структур, в которых активно действует Россия, особенно БРИКС, ШОС, СНГ, Евразийский союз и т.п.
IV. Главное в достижении целей семейно-демографического прорыва есть духовно-нравственная мотивация деторождия и традиционного семейного воспитания, поэтому наипервейшее место в системе предполагаемых мер должно быть отдано задачам духовно-нравственного аспекта Стратегии, отдельными из которых могли бы быть:
· - Обращение Патриарха РПЦ МП ко всем православным христианам России и других религиозных лидеров к своей пастве «О демографическом кризисе в России и первоочередных задачах в её преодолении», в котором духовно мотивировать прихожан к семейному служению.
· - Максимальное способствование укреплению и развитию религиозных институтов в целях позитивного духовно-нравственного воздействия на мировоззренческие представления личности и общества по вопросам семьи и демографии. 
- Заключение договоров между муниципальными структурами краёв и областей, на основании Указов Президента РФ и Распоряжений Правительства РФ, а также решений Священного Синода Русской Православной Церкви, о социальном партнёрстве и сотрудничестве с местными исторически сложившимися религиозными организациями о создании общественно-религиозных структур по оказанию социальной помощи многодетным семьям и семьям, оказавшимся в тяжёлом социальном положении, на базе местных приходов и неиспользуемых муниципальных помещений. Результаты деятельности этих структур оценивать по основным критериям приумножения народа на конкретных территориях, привязывая к этому возможное дальнейшее финансирование этих структур.
- Меры идеологического, правового, политического и социально-экономического характера, направленные на укрепление и защиту института семьи в России, включая:
·  Введение должности специального представителя Президента РФ по вопросам семьи или расширение компетенции уполномоченного при Президенте по правам ребёнка до сферы семейных отношений в целом.
·  Акцентирование семейной тематики при подготовке доктринальных документов федерального уровня.
·  Развитие просемейной правовой базы, совершенствование механизмов реализации семейной политики.
·  Внесение в перечень показателей для оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов РФ индикаторов, связанных с качеством реализации семейной политики.
·  Расширение взаимодействия государства в сфере семейно-демографической политики с просемейными НКО и традиционными религиозными организациями, прежде всего РПЦ МП.
·  Стимулирование правовыми и экономическими инструментами увеличения доли семейно ориентированных информационных материалов.
·  Разработка и введение государственных программ пропаганды добрачного целомудрия среди молодёжи, для реализации их в школах и вузах.
·  Введение в учреждениях образования семейно ориентированных предметов в обязательные программы обучения.
- Подготовка ежегодного правительственного доклада в Государственной Думе РФ о состоянии семьи и семейной политики в России и реализации мероприятий годового плана по преодолению демографического кризиса.
- Мониторинг и экспертиза законодательства на предмет соответствия традиционным семейным ценностям.
- Разработка программ, мотивирующих брачность и рождаемость.
- Осуществление постоянного мониторинга положения российских семей.
- Помощь многодетным семьям, включая улучшение жилищных условий, систему пособий, налоговых льгот, трудоустройства, преференций в образовании, санаторном лечении, посещении культурных центров и т. п.).
- Усиление профилактической и реабилитационной работы с семьями, находящимися в социально сложном положении, 
- Пропаганда и всемерное продвижение традиционных, духовно-нравственных семейных ценностей, таких как:
· многодетной и многопоколенной семьи, материнства и отцовства;
· единобрачия – как символа исполнения семейного долга;
· целомудрия – как символа девственной чистоты и отвержения порока;
· супружеской верности – как выражения искренней преданности;
· семьецентризма – как престижа семейного образа жизни;
· ранней брачности – как основы создания крепкой и здоровой семьи и предупреждение блуда;
· межпоколенной семьи на базе общего домохозяйства – как символа преемственности и облегчения забот по воспитанию детей;
· семейной иерархии – как традиционно-ментального порядка жизни;
· пожизненного характера брака – как святости семьи и её сохранение при любых жизненных неурядицах;
· высокой репродуктивности – как желанной многодетности и стремления продолжить себя в детях.

V. По наиболее актуальным социальным проблемам, существенно влияющим на процессы развития семьи и демографии (таким как: сбережение репродуктивного здоровья, аборты, суицид, бракосочетание, разводы, алименты, развитие института усыновления в России и из-за границы, усыновления за границу, эмиграция на ПМЖ, иммиграция в Россию, релокация, пенсионное обеспечение, налоги, материальная поддержка и моральные поощрения, промискуитет (блуд), проституция и порнография, половые извращения, наркомания, алкоголизм и табакокурение,  ЗППП и др.), необходимо в рамках рабочей группы создать секционные исследовательские направления по мониторингу проблем исследования и выработки правовых, управленческих и социальных мер по их купированию и минимизации.
VI. Поскольку демографические проблемы современной России тесно увязаны с актуальнейшими проблемами воспитания и культуры, то нам представляется целесообразным инициировать создание рабочих исследовательских групп по формированию воспитательно-образовательной стратегии и стратегии культурного развития России на ближайшие 5, 10 и 25 лет, базисным стержнем которых должен быть патриотизм. 

Оргкомитет круглого стола выражает уверенность в том, что его участники, оставаясь на твердых нравственных позициях, активизируют работу по укреплению традиционных принципов воспитания, основанных на духовно-нравственных началах, и продвижению в исследовательской и педагогической деятельности, касающейся семейно-демографической проблематики, традиционных семейных ценностей.
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